
ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA ASSEMBLÉIA GERAL DO CONSÓRCIO 

PÚBLICO DE SAÚDE DA MICRORREGIÃO DE ARACATI – CPSMAR

 Aos 07 (sete) dias do mês de dezembro do ano de dois mil e quinze, com início às 09:00 horas, 

realizou-se na sede do CPSMAR em Aracati, localizado na Rua Armando Praça nº 805, bairro 

Várzea  da  Matriz,  Aracati-CE,  (Policlínica  Dr.  José  Hamilton  Saraiva  Barbosa)  reunião 

extraordinária da Assembléia Geral do Consórcio Público de Saúde da Microrregião de Aracati – 

CPSMAR,  convocada  pelo  Presidente,  Jerônimo  Felipe  Reis  de  Souza,  com amparo  no  que 

estabelece os arts. 15, 17 e 21 do Estatuto do Consórcio. Presentes: Jerônimo Felipe Reis de Souza 

Presidente  do  Consórcio  e  Prefeito  de  Icapuí; Francisco  Ivan  Silvério  da  Costa,  Prefeito  de 

Aracati; José Orlando Holanda, Prefeito de Itaiçaba e a Sra. Adriana Pinheiro Barbosa, Prefeita do 

Fortim.  Verificada  a  existência  quórum  para  funcionamento  da  Assembleia  Geral,  conforme 

estabelecido no art. 17 do supracitado Estatuto, o Presidente iniciou a reunião relatando mais 

uma vez que tem enfrentado dificuldades para realizar esta Assembléia com a presença do 

representante do Estado do Ceará, inclusive justificando a não realização da assembleia no 

dia 30 de novembro próximo passado por não ter recebido nenhuma resposta do estado à 

convocatória da assembleia naquele dia, apesar de ter protocolado convocatória para tal fim. 

Em  seguida  explicou  porque  os  temas  dessa  pauta  são  necessários  de  discussão  pela 

assembleia. Por fim, mas um vez colocou em votação a proposta de deliberar sobre os temas 

da pauta com a condição de levar para o Estado do Ceará subscrever no caso de aprovar os 

assuntos ali deliberados. Os membros, por unanimidade, concordaram com a proposta do 

Presidente e em seguida foi discutido os pontos da pauta com as seguintes deliberações:

I- A Ratificação da exoneração do Dr. Egídio Barreto de Oliveira do emprego público, de 

provimento em comissão de Procurador Jurídico do Consórcio Público de Saúde 

da Microrregião de Aracati,  em 19/10/2015, foi aprovada por unanimidade dos 

municípios;

II- A Ratificação da designação do Dr. Felipe da Costa Rocha para emprego público, de 

provimento  em  comissão,  de  Procurador  Jurídico  do  Consórcio  Público  da 

Microrregião de Aracati-CPSMAR, em 20/10/2015, foi aprovada por unanimidade 

dos municípios;

III-  A Ratificação da exoneração do Sr.  Manuel  Correia  da Silva do emprego público,  de 

provimento em comissão,  de Diretor  Executivo  do Consórcio Público de Saúde da 



Microrregião de Aracati-CPSMAR, em 03/12/2015, foi aprovada por unanimidade dos 

municípios;

IV-  A  Ratificação  da  nomeação  da  Sra.  Patrícia  Maria  de  Almeida  de  Queiroz 

Breckenfeld para o emprego público,  de provimento em comissão,  de Diretora 

Executiva do Consórcio Público de Saúde da Microrregião de Aracati-CPSMAR, 

em 04/12/2015, foi aprovada por unanimidade dos municípios.

Não havendo mais assunto a ser deliberado foi dada por encerrada a reunião da qual eu, 

Felipe da Costa Rocha______________________, nomeado secretário, lavrei a presente Ata que 

lida e aprovada, será pelos presentes assinada.

                         

________________________________     _________________________________
Jerônimo Felipe Reis de Souza                         Francisco Ivan Silvério da Costa 
Prefeito do Município de Icapuí                         Prefeito do Município de Aracati  

 _______________________________      ________________________________  
José Orlando de Holanda                                      Sra. Adriana Pinheiro Barbosa
Prefeito do Município de Itaiçaba                          Prefeita do Município de Fortim

            
    


